

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 772/2004 de la Comisión, de 27 de abril de 2004, relativo a la aplicación del apartado 3 del artículo 81 del Tratado a determinadas categorías de acuerdos de transferencia de tecnología

(Diario Oficial de la Unión Europea L 123 de 27 de abril de 2004)

En la página de cubierta, en el sumario, y en la página 11, en el título:

en lugar de: «[...] de 27 de abril de 2004 [...]»,

léase: «[...] de 7 de abril de 2004 [...]».

En la página 17, en la firma:

en lugar de: «Hecho en Bruselas, el 27 de abril de 2004.»,

léase: «Hecho en Bruselas, el 7 de abril de 2004.».

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1943/2003 de la Comisión, de 3 de noviembre de 2003, por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) nº 2200/96 del Consejo en lo que respecta a las ayudas a las agrupaciones de productores prerreconocidas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 286 de 4 de noviembre de 2003)

En la página 7, en el artículo 5, en el apartado 1, en la cuarta línea:

en lugar de: «[...] los períodos anuales mencionados [...]»,

léase: «[...] los períodos anuales o semestrales mencionados [...]».
